



## **Завершился визит председателя Отдела внешних церковных связей архиепископа Волоколамского Илариона в Вятку**

[gallery link="file" columns="2" orderby="title"]

27 декабря 2009 года председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата архиепископ Волоколамский Иларион, посетивший Вятку по благословению Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла и по приглашению митрополита Вятского и Слободского Хрисанфа, посетил рождественский концерт, состоявшийся в Драматическом театре города Вятки. На концерте была исполнена «Рождественская оратория» архиепископа Илариона.

В зале присутствовали губернатор Кировской области Н.Ю.Белых, заместитель губернатора А.А.Галицких, мэр города Кирова В.В.Быков, заместитель главы города А.А.Покручина, многочисленное духовенство Вятской епархии.

Перед началом исполнения к заполнившим до отказа зал Драматического театра слушателям со словами приветствия обратились губернатор Н.Ю.Белых, мэр В.В.Быков, митрополит Хрисанф и архиепископ Иларион.

Председатель ОВЦС рассказал о своем сочинении, особо подчеркнув, что «язык музыки – это универсальный язык, понимание которого доступно для каждого». Архиепископ Иларион также отметил, что в «Рождественской оратории» он постарался донести до самых разных людей те чувства и переживания, которые испытывает христианин, встречая рождение Спасителя.

«Рождественская оратория» была исполнена Симфоническим оркестром Кировской областной филармонии и хором Музыкального колледжа при Московской государственной консерватории имени Чайковского (художественный руководитель – заслуженный артист России академик Л.Н.Павлов). Дирижировал главный дирижер Вооруженных сил Российской Федерации заслуженный деятель искусств России генерал-майор В.М.Халилов. Партию баса и Евангелиста исполнил протодиакон московского кафедрального соборного Храма Христа Спасителя Александр Агейкин.

По окончании концерта архипастыри и губернатор в телевизионном эфире обратились к жителям Вятской земли с Рождественскими поздравлениями.

В этот же день председатель ОВЦС покинул город. На железнодорожном вокзале архиепископа Волоколамского Илариона провожали заместитель губернатора Кировской области А.А.Галицких, мэр города Кирова В.В.Быков и духовенство Вятской епархии.

*Служба коммуникации ОВЦС*

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/57942/>